
Luftversand DDP Spediteur China nach Frankreich DDU Europa UK Amazon FBA
Dienstleistungen

SEEFRACHT ist ein vielseitiger Service, den wir denjenigen anbieten, die größere Sendungen
transportieren möchten, die nicht zeitkritisch sind.

Es erweist sich als eine kostengünstigere Art, nicht dringende Massengüter zu transportieren.

Sonnige weltweite Logistik bietet kostengünstige und zuverlässige Import- und Exportdienste.

https://www.swwlogistics.com/
https://www.swwlogistics.com/


Unternehmensstärke

1) Ressourcen für den internationalen Seeverkehr
Wir arbeiten mit vielen Reedern zusammen, die Ihnen dabei helfen können, Ihre Fracht mit einem
umfangreichen Netzwerk an Schifffahrtsrouten überall auf der Welt zu verschiffen.

2) Reichlich China-Ressourcen und umfangreiches Netzwerk
Sunny Worldwide Logistics ist ein zuverlässiger und vertrauenswürdiger einheimischer Spediteur in
China mit 20 Jahren Erfahrung in der Frachtbeförderung.

3) LIZENZIERTER NVOCC & Mitglied von WCA und WIFFA
Als NVOCC (Non Vessel Owning Common Carrier) und Mitglied von WCA und WIFFA,

Sunny Worldwide Logistics geht über jeden gewöhnlichen Frachtmakler und Spediteur hinaus, da wir als
Ihr Spediteur fungieren -

nehmen TATSÄCHLICH Verantwortung für Ihre Fracht.

4) Professionelle Servicequalität
Über die Hälfte des Personals arbeitet seit etwa 5-13 Jahren bei Sunny Worldwide Logistics.

Wir haben eine detaillierte Arbeitsteilung in jeder Abteilung, einschließlich Verkaufsabteilung,
Betriebsabteilung,

Marketingabteilung und Kundendienstabteilung.

5) Starke Fähigkeit zur Zollabfertigung
Beherrschung der Zollabfertigung und der Steuersätze in den USA, Europa, Australien usw.,
Zollabfertigung 1-2 Tage früher.



6) Fähigkeit zur schnellen Problemlösung
Notlösungen werden innerhalb von 30 Minuten angeboten, falls eine auftritt. Möglicherweise finden Sie
in Shenzhen keine anderen Unternehmen wie uns.

Was können wir bei der Organisation des
Transports tun?

Frachttransport an uns übergeben ⇒Kann Ihre Zeit und Mühe sparen



1) KOSTENLOSE Lagerung
KOSTENLOSE Konsolidierung
KOSTENLOSE FBA-
Anforderungsprüfung
2) Zollabfertigung
3) Wareninspektion
4) Dokumentationsdienst
5) Lagerservice
6) Umpackservice
7) Versandversicherung
8) Qualitätsprüfungsdienst
9) Beratungsdienst

Versandwahl

FCL (Full Container Load wird auf einer Tür-zu-Tür- oder Hafen-zu-Hafen-Basis und
alles dazwischen auf der ganzen Welt angeboten. Wir positionieren Container in Ihrer
Einrichtung, um sie Ihrem Zeitplan anzupassen, und bieten flexible Zeitpläne zu und
von Standorten weltweit an, um sie zu erfüllen anspruchsvollsten
Versandanforderungen. Was auch immer das Ziel ist, wir liefern Ihre Fracht pünktlich
und innerhalb des Budgets - Über Grenzen hinweg, über Kontinente und rund um
den Globus. )
LCL (Mit unseren Less-than-Container-Load-Services bieten wir garantierte
Kapazität, regelmäßige und häufige Abfahrten und eine große Auswahl an Zielen – ob
auf Interkontinental- oder Kurzstreckenseerouten.)
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(Tonne)

20GP 5,89 2.35 2.38 25-28 17.5

40 GP 12.03 2.35 2.38 55-58 26

40
Hauptquartier 12.03 2.35 2.69 65-68 26

45
Hauptquartier 13.55 2.35 2.69 75-78 24.5

Servicerouten

Lieferdauer

USA/Kanada Europe Japan Südostasien Australien Andere
Länder

Seefracht DDP
18-22 Tage

DDP
20-25
Tage

DDP
5-7 Tage

DDP
5-7 Tage Hafen zum Hafen



Kundenbewertungen



1. entgegenkommend; Geduldig; Tolle Erfahrung; Arbeiten Sie
auf jeden Fall wieder mit uns zusammen.

2. Großartiger Service; Sehr kooperativ; Nutzen Sie unsere
Dienste auch in Zukunft.

3. Der beste Spediteur; Am sparsamsten; Beste Zollabfertigung.



Firmenprofil

Sunny Worldwide Logistics (Shenzhen) Limited - wurde 1998 gegründet, ein internationaler
Spediteur in China.

Wir bieten maßgeschneiderte Versandlösungen und bieten weltweit einen konsistenten, qualitativ
hochwertigen Service für jede Art von Fracht.

http://www.swwlogistics.com


Unser Unternehmen ist ein großes und professionelles Logistikunternehmen, wir bieten Seefracht,
Landtransport, Lufttransport, Zollabfertigung,

Inspektion und Trailer, CO, F/A, Begasung, Versicherung und andere verwandte Artikel aus einer Hand.

Der Servicegeist unseres Unternehmens ist Professionalismus-Fokus auf hohe Effizienz.

Wir sind für jeden einzelnen Schritt des Versands verantwortlich.


